

Россия – ты?... смеюсь и умираю,  
И лёгкий взор ловлю...  
Невероятная, Тебя – (я узнаю) –  
В невероятности люблю.  
Я – знаю всё... Я ничего не знаю,  
Люблю, люблю, люблю.  
Со мною – Ты... Смеюсь и умираю.  
И лёгкий взор ловлю.  
А. Белый

Автор называет нашу страну невероятной. Да. Она огромна и великава. Она, как белая берёза, гордо принимает все тяготы и беды. Сколько бед и войн было в истории моей страны. До сих пор в сердцах наших людей живёт память о Великой Отечественной войне, которая унесла миллионы советских людей: детей, женщин, стариков. Война не обошла стороной и мою семью. Моему прадедушке, Малютину Алексею Сергеевичу, было 22 года, когда началась Великая Отечественная война.

Вставай, страна огромная,  
Вставай на смертный бой  
С фашистской силой тёмною,  
С проклятою ордой!

В эту страшную войну мой прадед научился любить, и верить, и ненавидеть, принимать и отрицать, смеяться и плакать; научился ненавидеть трусость, фальшь, ложь, ускользающий взгляд подлеца, равнодушие от которого один шаг к преступлению через совесть. Малютин Алексей Сергеевич поступил на службу в 110 гвардейскую стрелковую дивизию, получил звание сержанта.

Мы шли свободу отстаять  
Избавить свет от тьмы.  
А долго ль будем воевать –  
Не спрашивали мы,  
И на земле, и на воде  
Врага громили мы.  
М. Исаковский

Мой прадед участвовал в Сталинградской битве – самом страшном, ужасном сражении. Неслучайно, писатель Юрий Бондарёв, посвятил ему свой роман под названием «Горячий снег». И,

когда читаешь это произведение, то думаешь о тех, кто воевал, поверг врага и среди них был мой прадед.

Венгрия, Чехословакия, Австрия, даже Япония – таков боевой путь АЛЕСЕЯ Сергеевича. В одном из боёв он был ранен. Госпиталь. Лечение. Снова фронт. Он был настоящим солдатом, как многие советские воины, принимающие участие в освобождении китайской провинции Маньчжурия в 1946 году. Вернулся домой в 1946 году.

В 1948 году он женился, вырастил четверых детей. Прадедушка ни одного дня без работы не сидел. Работал в колхозе «Большевик» бригадиром, продавцом сельского потребительского общества, приёмщиком леспромхоза, бригадиром полеводческой бригады, заведующим СНТ колхоза. Он был добрым и строгим, требовательным, сильным и стойким, отзывчивым и трудолюбивым человеком. С моей прабабушкой, Евдокией Малютиной, он прожил двадцать один год, но его душа и сердце оставались на фронте. Он часто вспоминал своих братьев по оружию и печально вздыхал, когда вспоминал тех, кто не вернулся живым.

За участие, героические подвиги на фронте, прадедушка был награждён медалями: «За отвагу», «За освобождение Чехословакии», «За победу над Японией», «За победу над Германией» и орденом «Красной звезды».

В заключение хочется сказать, что я горжусь своим прадедом, который вместе с советскими солдатами, не побоялся, прощёл войну и победил, подарив нам чистое небо над головой и спокойную жизнь. Я уверена, что его пример поможет мне стать достойным гражданином моего Отечества. Нац. долг сохранить память о тех, кто ценой своей жизни не сдавался и шёл до конца, о ветеранах, о тружениках тыла, о всех, кто подарил нам победу!

Помните!

Через века, через года, - помните!

О тех, кто уже не придёт никогда, - помните!

Р. Рождественский

Также хочется сказать спасибо тем, кто сейчас находится на линии фронта, защищает нашу страну, нашу Родину. Тем, кто не побоялся подставить своё мужественное плечо на защиту нашего народа. Мы верим в наших бойцов, которые преодолеют все преграды и трудности на своём пути!